

“克利伯”回青 邀你登船体验

3月24日至25日市民可登船参观 听明星船员讲述航海经历和故事

早报3月21日讯 克利伯环球帆船赛是全球规模最大的环球航海赛事。2023—2024赛季克利伯环球帆船赛青岛站活动将于3月22日在青岛奥帆中心举行欢迎仪式。为了让我市更多的市民近距离感受帆船,了解克利伯环球帆船赛,增进国际间的交流,推进帆船普及工作,拟于3月24日至3月25日组织市民登船参观帆船活动,届时市民朋友将有机会与船员开展对话交流。

面对面感受“克利伯”风采

3月20日,青岛市重大国际帆船赛事(节庆)活动组委会办公室发布了《关于2023—2024赛季克利伯环球帆船赛帆船登船公益体验活动的公告》,拟于2024年3月24日至3月25日组织市民登船参观帆船活动,活动地点是克利伯环球帆船赛参赛船队停船区(青岛奥帆中心北下水坡道),本次活动包括明星船员介绍自己的航海经历和航海故事、参观克利伯环球帆船赛参赛船、与船员之间互动交流等。想要参加体验活动的市民于3月22日10时前扫描二维码,填写2023—2024赛季克利伯环球帆船赛青岛站登船体验公益活动报名表,用以办理登船相关手续。本次体验活动名额有限,先到先得。由于环球帆船赛事受天气和海流影响较大,船队抵青时间若发生变化,组委会将及时通知各单位更改后的活动时间。如遇到恶劣天气,无法登船,组委会将提前通知。联系人及电话:张老师,15254675421。

欢迎仪式彰显好客青岛

本赛季克利伯环球帆船赛于去年9月3日从英国朴茨茅斯起航,由11艘克利伯70英尺大帆船载着来自全球各地的700余名船员完成8个赛(航)段的环球航海比赛,预计历时11个月,到访全球六大洲、8个国家、14个港口,总航程4万海里。目前,正在进行赛段六(中国珠海—中国青岛—美国西雅图)比赛,“青



“青岛号”大帆船在2023—2024赛季克利伯环球帆船赛中航行。 市体育局供图

岛号”大帆船已斩获1个赛程冠军。按当前航行轨迹测算,船队3月22日陆续抵达青岛,并于3月27日起航前往美国西雅图。

2023—2024赛季克利伯环球帆船赛青岛站将“遵循克利伯赛事惯例、彰显中华文化魅力、突出青岛地域特色、体现帆船航海元素”,举办欢迎、颁奖和起航三大传统仪式,营造浓厚热烈的赛事氛围,展现青岛开放融合的城市形象。青岛奥帆中心作为克利伯环球帆船赛主阵地,国际顶级赛事与国家5A级旅游景区的首次联合,必将激发出前所未有的活力与魅力,展现最美停靠站特色。欢迎仪式彰显好客青岛。与甲辰龙年呼应,“青岛号”大帆船的金色腾龙和红色背景格外亮眼,也为今年首个在青举办的帆船赛事抢得“龙彩”。船队抵达时,将组织锣鼓、舞龙舞狮等具有中国特色的欢迎仪式,并为船员献上帅旗、披风、龙头帽和龙年吉祥物等,展现青岛热情。颁奖仪式突出中国气派。重头戏“帆船之

都·青岛”赛程颁奖仪式将于3月23日晚举行,一系列精彩纷呈的“中国风”文化演出,将为各国船员留下难忘的记忆。起航仪式送上诚挚祝福。按照克利伯活动惯例,青岛站起航仪式分为陆地与海上两部分。3月27日,送行市民和巡游船队将齐聚奥帆中心,共同见证11艘克利伯大帆船扬帆驶离青岛。

举行多项活动迎接“老朋友”

为迎接青岛市民的“老朋友”“好朋友”——克利伯环球帆船赛船员,青岛准备了系列传统品牌活动。船员进社区,互动零距离。本赛季青岛站创新尝试,将克利伯船员进社区活动与全市第四届社区运动会相结合,船员们将走进珠海路街道辛家庄社区,观看民俗体育表演,参与社区运动会项目,沉浸式体验原汁原味的青岛街坊文化和民众生活。船员进学校,播种航海梦想。3月25日,船员们将走进青岛敦化路小学,

开展以中国文化为主题的绘画、书法等交流互动,让来自世界各地的船员们感受中国校园文化,也让更多青少年近距离了解关于帆船与远航的故事。船员游青岛,饱览山海城湾。本次船员的历史人文民俗之旅将以展现青岛历史街区为主题,追寻大鲍岛等“青岛记忆”,让船员们亲身感受青岛这座新时代社会主义国际化大都市百年辉煌发展成就。“克利伯船员看青岛”主题影像征集,以船员视角记录青岛的浪漫与美好。船员讲航海,普及帆船运动。青岛站期间,将举办多元互动交流活动,满足体验需求,不断夯实“帆船之都”群众基础。赛事搭平台,创造合作机遇。停靠期间,将积极搭建沟通桥梁,举办克利伯环球帆船赛青岛站合作伙伴品牌推介会和克利伯商务链接洽谈会。以体育链接商贸、旅游、文化,让克利伯船员亲身领略中国文化的同时,深层挖掘与“帆船之都”青岛的合作潜力,推动商业合作项目在青岛落地开花。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

最后一刻 错失绝杀

青岛国信水产男篮99:102不敌广州队

早报3月21日讯 21日晚,在CBA联赛第46轮的一场比赛中,主场作战的青岛国信水产男篮在杨瀚森休战的情况下,错失最后0.8秒的绝杀,99:102不敌广州队。

上轮比赛,青岛队主场不敌浙江队,遭遇了一个两连败。本轮面对的广州龙狮目前排名第10,因此,这也是一场双方都输不起的“卡位战”。自从放走球队主力中锋李炎哲后,广州队经历了一段时间的小低谷。但最近几轮比赛状态明显提升。近三轮比赛中,他们接连战胜吉林、新疆和江苏,取得了一波三连胜。不过,青岛队赛前遭遇变数,小将杨瀚森在赛前身体不适,被排除在大名单之外,外援马尔科进入球队大名单。

鲍威尔、王睿泽、杨金蒙、赵嘉义和区俊炫组成了青岛队的首发阵容,而广州队则由陈盈骏带队出战。缺少了杨

瀚森这个内线的绝对支柱,青岛队进攻从外线打起。鲍威尔延续了自己上场比赛的火热手感,砍下全队前7分。防守端,进入首发的区俊炫表现抢眼,先是送给焦泊乔一记火锅大帽,接着又连续抢下篮板球。双方比分交替上升,首节比赛青岛队27:25领先。次节,双方依旧打得难分难解,半场结束前鲍威尔内突外投连得5分,帮助青岛队49:45保持微弱领先优势。鲍威尔表现出色,半场就砍下21分。下半场比赛,两支球队易地再战,王睿泽打中2+1,外援鲍威尔命中三分,王睿泽带球上篮得分,外援穆迪轮换上场再中两记三分球,青岛队第三节进攻效率有所提升,但是缺少杨瀚森的内线保护,广州队屡次抢到前场篮板,打成二次进攻。第三节比赛结束,青岛队以73:72领先。末节比赛,广州队外线连续命中两记三分,将比分反超。最后0.8秒,青岛队失

误错失绝杀机会,最终99:102惜败。

赛后,主教练刘维伟表示,“我们队近期遭受了伤病影响,杨瀚森今天出现了发烧情况,虽然参加了赛前热身,但出于保护他的目的,还是选择让他休战。上场的队员表现得非常出色,大家都很拼,虽然球队很困难,但大家都在坚持。还要感谢主场的球迷,他们一直给我们加油,让我们非常感动。”

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺)



►青岛队外援(蓝衣)在比赛中。 观海新闻/青报全媒体记者 王雷 摄